

Orden y Entusiasmo en las Elecciones

— Viene de la Página 9 —

LLEGAN A VOTAR FUNCIONARIOS Y POLITICOS

La ciudad capital comenzó a congestionarse por el intenso tráfico de automotores. La mayor afluencia de vehículos se notó por el sector poniente, donde se encontraban las juntas electorales del Central de Señoritas, Centro Judicial "Isidro Menéndez", Feria Internacional, Gimnasio Nacional e Instituto Técnico Industrial. Las colas de automóviles y buses se paralizaban a veces hasta diez minutos esperando que los policías dieran el paso correspondiente.

En la Feria Internacional —que por la extensión de su terreno admitía mayor número de juntas receptoras (144)— llegaron los candidatos Arturo Armando Molina, José Napoleón Duarte, Enrique Mayorga Rivas y Guillermo Manuel Ungo. También allí les tocó depositar su voto al Presidente Sánchez Hernández y al alcalde Herrera Rebollo. Candidatos y funcionarios llegaron acompañados de sus esposas y fueron aclamados por simpatizantes suyos. El Dr. J. Antonio Rodríguez Porth

votó en el Centro Judicial "Isidro Menéndez" y el Dr. Guillermo Ernesto Palomo en el Central de Señoritas. El General J. Alberto Medrano votó en Cuscatancingo.

PROBLEMA EN PANCHIMALCO

En Panchimalco hubo un problema cuando el alcalde no quería entregar las urnas para que empezara la votación. Las tenía guardadas en la cárcel, habilitadas como bodega. Se responsabilizó a la Junta Electoral Municipal por no haberlas retirado un día antes. Después, con la presencia de periodistas extranjeros y de miembros del Consejo Central de Eleccio-

nes, las entregó y empezaron los comicios. La explicación que se dio fue que el alcalde se había dormido.

URNAS ROTAS POR MAL TRANSPORTE

En algunos lugares hubo urnas rotas, al parecer por el descuido al transportarlas en los camiones. Sin embargo, la anomalía fue reparada al cambiar las urnas averiadas.

CONTROL DE NUMEROS EN LAS CEDULAS

Para evitar que una sola persona pudiera emitir dos o más votos, como algunas lo hicieron en elecciones anteriores, las

nuevas cédulas de identidad personal vienen numeradas, como siempre en forma correlativa, pero traen antepuestos dos números, con los cuales se conoce dónde obtuvieron su cédula. Por ejemplo, en las cédulas emitidas en San Salvador se antepone el número 1-1; de Mejicanos 1-3; de Santa Ana 2-1; San Miguel 3-1 y así sucesivamente hasta llegar a Sanuntepeque que tienen 14-1 las de las cabeceras departamentales y el número posterior varía de acuerdo con la municipalidad dentro del mismo departamento. Las personas registradas en el Consejo Central de Elecciones no podrían tener dos cédulas.

— Pasa a la Página 57 —

Nueva gasolina SHELL con ASD rompe la barrera del bajo rendimiento

En el momento en que un motor comienza a usar combustible, también empieza a acumular suciedades en las partes vitales del mismo, reduciendo gradualmente el rendimiento de su tanque de gasolina.

hasta 15 Kms. más por tanque

Mantenga limpios el carburador, el manifold, las válvulas de admisión y el cárter, ya que disuelve por completo la suciedad y evita que las bujías sucias causen también fallas en el motor que aumentan el consumo de gasolina. La nueva Gasolina Shell con ASD también mantiene limpias las partes vitales del motor, por lo tanto, el motor aprovecha hasta la última gota de gasolina. De todo esto, la nueva gasolina Shell con ASD le da un rendimiento de hasta 15 kms. más por tanque. Si Ud. utiliza Shell con ASD continuamente, notará la diferencia después de unos pocos tanques de gasolina. Si su automóvil bien afinado, use la Nueva Gasolina SHELL con ASD y...



¡ Vaya más lejos con Shell !